



Assemblée régulière
Assemblée

Date : 15 Décembre 2015
Heure : 08:30

Hotel de ville de Prévost
2870 Boul. Curé-Labelle Prévost

PROCÈS-VERBAL

INVITÉS PRÉSENTS

Membres votants :

Germain Richer - Président
Jean Dumais - 1er Vice-Président
Linda Lalonde - Secrétaire
Gilbert Brunet - Administrateur
Gilles Beauregard - Administrateur
Martin Lessard - Administrateur
Roger Hotte - Administrateur substitut

Membre(s) non-votant(s) :

Louise Bourgeois - Directrice générale

Observateur(s) :

Yvon Lavoie

INVITÉ(S) ABSENT(S)

Membres votants :

Bruno Laroche - Administrateur [M]
Louise Gallant - Administratrice [M]
Pierre Godin - Administrateur [M]

1. Mot de bienvenue

QUE la séance soit ouverte suite au mot de bienvenue du président à 8 heures 30.

2. Adoption de l'ordre du jour

No. Résolution : AR.20151215.2
IL EST proposé par : Linda Lalonde
Appuyé par : Gilles Beauregard

QUE l'ordre du jour, tel que transmis aux membres du Conseil d'administration sur l'avis de convocation, soit adopté avec ajout au varia.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

3. Adoption du procès-verbal du 24 novembre 2015

No. Résolution : AR.20151215.3
IL EST proposé par : Roger Hotte
Appuyé par : Gilbert Brunet

QUE le procès-verbal du 24 novembre 2015 soit adopté.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

4. Suivi au procès-verbal du 24 novembre 2015

Communications Studiogrif sera contacté pour apporter les dernières corrections du dépliant collectif. tous les sujets en suivi du 24 novembre seront abordés lors de ce présent conseil d'administration.



5. Adoption des comptes à payer au 15 décembre 2015

No. Résolution : AR.20151215.5
IL EST proposé par : Linda Lalonde
Appuyé par : Martin Lessard

Il est résolu d'adopter la liste des comptes à payer du chèque no 3882 au chèque no 3903 pour l'adapté et du chèque no 1822 au chèque no 1833 pour le collectif.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

6. Rapport budgétaire

Considérant la date butoir des documents à recevoir avant Noël, l'adoption des rapports budgétaires est reportée à la prochaine rencontre, mardi le 26 janvier 2016.

7. Calendrier des réunions pour l'année 2016

No. Résolution : AR.20151215.7
IL EST proposé par : Jean Dumais
Appuyé par : Linda Lalonde

Il est résolu d'adopter le calendrier des rencontres tel que proposé.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

8. Brochure adapté

Il est résolu de mandater Communications Studiogrif pour procéder à la création de la nouvelle brochure adapté.

9. Code d'éthique et de déontologie des employés(es) du TAC MRC RDN

Le président informe les membres du conseil d'administration que les employés(es) ont déjà souscrit à la confidentialité et qu'il aimerait soumettre au cours de l'année 2016 une nouvelle politique concernant les employés(es) du TAC MRC RDN.

10. Promotion du TAC MRC RDN

La promotion est l'une des clés du succès du TAC MRC RDN. La production du dépliant collectif et la brochure adapté en font partie. De plus, les bulletins municipaux, les journaux ainsi que des pictogrammes pour les compagnies de taxi feront partie des stratégies de promotion.

11. Suivi aux rencontres avec les fournisseurs de service (taxi)

Les contrats avec les fournisseurs de service (taxi) sont en suivi. Une autre rencontre est prévue en 2016 pour obtenir de plus amples commentaires et recommandations de la part de ceux-ci.

12. Varia

12.1 Ajout d'arrêt à St-Hippolyte

No. Résolution : AR.20151215.12.1
IL EST proposé par : Jean Dumais
Appuyé par : Martin Lessard

La municipalité de St-Hippolyte a fait parvenir une résolution pour l'ajout d'un arrêt sur leur territoire. Il est résolu d'accepter l'ajout no H24 à l'intersection du chemin du Lac-Connely et du chemin de Kilkenny.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ



12.2 Impression dépliant collectif

No. Résolution : AR.20151215.12.2
IL EST proposé par : Jean Dumais
Appuyé par : Martin Lessard

Il est résolu de mandater Communications Studiogrif pour le suivi de l'impression des dépliants collectifs.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

12.3 Nomination représentant des usagers adaptés

No. Résolution : AR.20151215.12.3
IL EST proposé par : Roger Hotte
Appuyé par : Gilbert Brunet

Considérant les expériences antérieures de M. Yvon Lavoie en transport en commun, transport collectif et en transport adapté, il est résolu de nommer M. Yvon Lavoie, représentant des usagers adaptés.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

13. La prochaine réunion se tiendra le 26 Janvier 2016

14. Levée de la réunion

No. Résolution : AR.20151215.14
IL EST proposé par : Jean Dumais
Appuyé par : Gilles Beauregard

QUE la séance soit levée à 09:30

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

*Les résolutions consignées dans ce procès-verbal
sont considérées signées.*

Germain Richer
Président

Linda Lalonde
Secrétaire

